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Ανακοίνωση 

Η ιστορία έχει μια σωστή πλευρά 

Για αυτό και η Κομμουνιστική Πρωτοβουλία Κύπρου συντάσσεται με τον Παλαιστινιακό λαό μέχρι τη 

λευτεριά.  

H ΚΠΚ καταδικάζει την όποια προσπάθεια εξίσωσης θύτη και θύματος ή τις όποιες προσπάθειες να 

κρατηθούν «ίσες αποστάσεις». Η βία δεν ξεκινά ποτέ από τον καταπιεσμένο. Τίποτα δεν αθωώνει την 

κατοχική βαρβαρότητα, ούτε και μπορεί να ακυρώσει το δικαίωμα του Παλαιστινιακού λαού στην 

αντίσταση. 

Μόνη λύση για να επέλθει η πραγματική Ειρήνη είναι η αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτους σε 

όλα τα κατεχόμενα εδάφη της Δυτικής Όχθης, συμπεριλαμβανομένης της Ανατολικής Ιερουσαλήμ, 

και της Λωρίδας της Γάζας, αφού η κατοχή που υποστηρίζεται από τον αμερικανοΝΑΤΟϊκό 

ιμπεριαλισμό, αποτελεί την πηγή των δεινών των λαών της περιοχής. Εκφράζοντας την αμέριστη 

αλληλεγγύη μας με τον Παλαιστινιακό λαό, τονίζουμε την αναγκαιότητα να ενισχυθεί η πάλη για 

τερματισμό της σφαγής των Παλαιστινίων και η κατοχή από το Ισραήλ.  

Ως ΚΠΚ, 

• Aπαιτούμε να σταματήσει η βάρβαρη στρατιωτική επίθεση του Ισραήλ, η γενοκτονία, η 

εκτόπισή των Παλαιστίνιων στην έρημο ή σε άλλες χώρες και ο απάνθρωπος αποκλεισμός 

του λαού της Παλαιστίνης από το κράτος του Ισραήλ στη Λωρίδα της Γάζας. Ο πλανήτης όλος 

είναι αυτόπτης μάρτυρας της ισραηλινής πολεμικής μηχανής, που αφήνει ως τώρα πίσω της 

δεκάδες χιλιάδες νεκρούς, αμάχους, παιδιά και ηλικιωμένους, τη στέρηση τροφής και νερού, 

ηλεκτρικού ρεύματος και ιατροφαρμακευτικού υλικού.  

• Υποστηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα του Παλαιστινιακού λαού, για απαλλαγή από την κατοχή 

και τη δημιουργία ενός αναγνωρισμένου ανεξάρτητου και κυρίαρχου κράτους της 

Παλαιστίνης, με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ και σύνορα αυτά του 1967.  

• Υποστηρίζουμε ταυτόχρονα την άμεση απελευθέρωση όλων των Παλαιστίνιων πολιτικών 

κρατούμενων, που κρατούνται παράνομα στις φυλακές του Ισραήλ.  

• Η ΚΠΚ καταδικάζει τις ενέργειες όλων των κυπριακών κυβερνήσεων που προκλητικά 

συνεργάζονται με το κράτος του Ισραήλ, συμπεριλαμβανομένης της στρατιωτικής 

συνεργασίας. Μια συνεργασίαπου υπηρετεί τα συμφέροντα των μονοπωλίων και του 
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ιμπεριαλισμού, ενώ σε δεύτερο χρόνο αντιστρατεύεται το δίκαιο αγώνα και του δικού μας 

λαού, για τερματισμό της Τουρκικής κατοχής.  

• Καταδικάζουμε ιδιαίτερα τη Κυβέρνηση Χριστοδουλίδη, που παίρνοντας το μέρος του 

κατοχικού εισβολέα, όντας κυβέρνηση χώρας που βρίσκεται υπό κατοχή, δημιουργεί 

επικίνδυνα προηγούμενα, την ίδια ώρα που βάφει τα χέρια της με το αίμα της γενοκτονίας 

του λαού της Παλαιστίνης.   

Τέλος, παράλληλα με την έκφραση αλληλεγγύης στον δίκαιο αγώνα του Παλαιστινιακού λαού, η ΚΠΚ 

εκφράζει την αλληλεγγύη της και στο ταξικό φιλειρηνικό κίνημα στο Ισραήλ, που δίνει μέσα στις πιο 

αντίξοες συνθήκες, τη δική του μάχη για τα λαϊκά δικαιώματα στο εσωτερικό του Ισραήλ, αλλά και 

για τερματισμό της κατοχής και της γενοκτονίας του Παλαιστινιακού  λαού που είναι ο μόνος τρόπος 

για ειρηνική συμβίωση των δύο λαών. 
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